利用职务便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂

两名省部级高官被立案侦查

□据 新华社北京8月6日电

云南省原副省长沈培平 严重违纪违法被开除党籍

日前,中共中央纪委对云南省原副省长沈培平严 重违纪违法问题进行了立案侦查。

经查,沈培平利用职务上的便利为他人谋取利益, 收受巨额贿赂;与他人通奸。

沈培平的上述行为已构成严重违纪违法,其中受 贿问题涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等 有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给 予沈培平开除党籍处分;由监察部报请国务院批准给 予其行政开除处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司 法机关依法处理。



沈培平简历 男,汉族,1962年2月生,云南施甸 人,1985年4月加入中国共产党,1981年8月参加工 作,博士研究生学历。曾任云南省思茅市委副书记、 云南省普洱市委书记、云南省副省长等职。

陕西省政协原副主席祝作利 严重违纪违法被双开

日前,中共中央纪委对陕西省政协原副主席祝作 利严重违纪违法问题进行了立案侦查。

经查,祝作利利用职务上的便利为他人谋取利益, 本人或通过其子收受巨额贿赂。

祝作利的上述行为已构成严重违纪违法,并涉嫌 犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定, 经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予祝作利 开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移 送司法机关依法处理。



祝作利简历 男,1955年1月生,河南夏邑人。曾 任陕西省委副秘书长、陕西省发展和改革委员会主 任、陕西省政协副主席等职。

相关链接

5名副厅级领导干部被立案侦查

□据 新华社北京8月6日电

记者6日从最高人民检察院获悉,承德市委原常 委、常务副市长李刚等5名地方副厅级领导干部日前 因涉嫌受贿或贪污犯罪被检察机关立案侦查。

●河北省人民检察院决定,对河北省承德市委原常 委、常务副市长李刚(副厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查。

●山东省人民检察院决定,依法对山东省青岛市 政府教育督导室原主任督学李振江(副厅级)涉嫌受贿 犯罪立案侦查,并采取强制措施。

●河南省人民检察院决定,依法对河南豫港集团 原董事长、党委书记霍声璞(副厅级)涉嫌贪污犯罪立 案侦查,并采取强制措施。

●云南省人民检察院决定,依法对云南铜业(集团)有 限公司党委原常委牛皓(副厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查。

●青海省人民检察院决定,依法对青海省经济和 信息化委员会原副巡视员宋景涛(副厅级)涉嫌贪污 罪、受贿罪立案侦查,并采取强制措施。

BBS 6 H ■ど看諸相

- 权威身份:中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万, 全市第一,全省前三。"洛阳社区"人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最 近。
- 荣耀见证:河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

微信有害信息 将被清理

重点面向公众号

□据 腾讯网

8月6日,腾讯公司微信业务相关负责人透 露,为了进一步优化平台环境,让用户获取更 加真实、可信、有效的信息,避免遭受谣言、诈 骗等侵害,将于近期对微信谣言等有害信息进 行清理,清理工作将重点面向公众号。

清理重点面向公众号

据悉,微信方面此次清理的重点将是公众 号,尤其是刻意散布虚假、诈骗、色情信息以及 诱导用户进行分享的公众号。

早在7月底,微信官方就对外发出预警,称 将针对近期出现的虚假点击、集赞等行为进行 打击,而谣言、诈骗常常与这些行为相伴相 生。运营者往往通过一些颠倒是非、极富蛊惑 性的谣言,骗取用户的关注并获取商业利益。

有关负责人举例称,前段时间不少公众号 流传出所谓"微波炉加热食物致癌"等谣言,这 些谣言一出,立刻引起用户的广泛关注,甚至 有人借机牟利。

百余个传谣公众号被封停

最新官方数据显示,微信公众平台已对涉 嫌传播谣言的近千篇文章、百余个公众号删 除、封停。

微信团队表示,未来将坚定不移地严厉打 击网络违法犯罪,坚决追究网络谣言制造者的 责任,净化网络环境。同时也请广大用户从自 身做起,做到不信谣、不传谣。

新闻追踪

江苏昆山中荣公司"8·2"特别重大爆炸 事故调查工作全面展开

企业相关责任人 被采取强制措施

□据 新华社北京8月6日电

记者6日从国务院江苏省昆山市中荣金属 制品有限公司"8·2"特别重大爆炸事故调查组 获悉,"8·2"事故调查工作已全面展开。

目前,事故调查组在调查事故原因的同 时,对昆山经济技术开发区、当地政府及相关 部门展开调查,对责任单位和责任人员严厉追 究责任,依法依规进行党纪政纪处分。公安机 关对企业相关责任人采取了强制措施。检察 机关将对相关政府工作人员在日常监管中是 否存在渎职犯罪展开调查,构成犯罪的将依法 追究刑事责任。

(有关报道详见本报8月4日B02版、B03 版、B04版,8月5日B05版)

